



## «Мама, мама, мамочка...»

В последнее воскресенье ноября в России отмечается один из самых добрых и душевых праздников – «День матери».

Мама, мама, мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого, близкого, драгоценного человека.

В преддверии этого праздника дети группы №10 «Огоньки» читали стихи о мамах, полные любви и нежности.

На празднике, дети исполняли песни и танцы, посвященные мамам. Были проведены конкурсы, в которых мамы и дети могли проявить свою ловкость, смекалку и творческие способности, а так-же игры, объединяющие мам и детей в веселых соревнованиях.



День матери прошел очень трепетно и нежно. Приглашённые на праздник мамы и бабушки получили от праздника большое удовольствие и много положительных эмоций.

Дети были довольны результатами своего труда, а мамы обнимали и целовали своих детей за внимание и подготовленные концертные номера.

В конце праздника дети вручили своим мамам поздравительные открытки и поделки, сделанные своими руками.

Автор: Шенк И.А.

